



Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης

Εαρινή & Θερινή περίοδος 2024

Στο πλαίσιο της Πράξης: «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Κρήτης ακ. ετών 2022-2023 & 2023-2024» με τίτλο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» με Κωδικό ΟΠΣ: 6004527 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ), υπάρχουν 54 διαθέσιμες θέσεις για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης, 31 για ιδιωτικούς φορείς και 23 για δημόσιους φορείς. Ο Κωδικός Μαθήματος της ΠΑ είναι ΠΡΑΚ500. Η Πρακτική Άσκηση θα πραγματοποιηθεί το εαρινό εξάμηνο από 1/04//2023 έως και 31/05/2024 και για τη θερινή περίοδο από 1/07/2024 έως και 31/08/2024.

Η τοποθέτηση σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς¹ θα γίνει ανάλογα με τη σειρά κατάταξης των φοιτητών/τριων. Οι πρώτοι/ες 23 έχουν την επιλογή, εφόσον το επιθυμούν, να πάνε σε δημόσιους φορείς ενώ οι υπόλοιποι/ες 23 θα πρέπει να πάνε υποχρεωτικά σε ιδιωτικούς φορείς. Γι' αυτό στην αίτηση θα πρέπει να δηλώσετε 1 δημόσιο και 1 ιδιωτικό φορέα καθώς και το ακριβές διάστημα που επιθυμείτε να κάνετε την πρακτική σας, π.χ. Από _ έως _

Προϋποθέσεις Συμμετοχής & Κριτήρια Αξιολόγησης

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε φοιτητές/τριες του Τμήματος Κοινωνιολογίας που διανύουν τουλάχιστον το 3^ο έτος σπουδών.

Τα κριτήρια αξιολόγησης-ο αλγόριθμος επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά προτεραιότητας όπως αυτά έχουν οριστεί βάσει του Κανονισμού Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος² είναι τα παρακάτω:

¹ Στην ιστοσελίδα ΠΑ του τμήματος Κοινωνιολογίας υπάρχει πίνακας με τους φορείς (δημόσιους και ιδιωτικούς) με τους οποίους είχε συνεργαστεί και συνεργάζεται μέχρι σήμερα το τμήμα μας. [Συνεργαζόμενοι φορείς Τμήματος Κοινωνιολογίας ATLAS](#) Όμως ο κάθε φοιτητής/τρια μπορεί να πραγματοποιήσει την Πρακτική Άσκηση και σε άλλους φορείς που θα αναζητήσει και σε όποια γεωγραφική περιοχή τον/την ενδιαφέρει.

² Ο εν λόγω Κανονισμός είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης του τμήματος Κοινωνιολογίας στο <https://sociology.soc.uoc.gr/wp-content/uploads/2023/01/%CE%9A%CE%B1%CE%BD%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CF%83%CE>



Αλγόριθμος

1. Μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων με συντελεστή βαρύτητας 80%
2. Αριθμός μαθημάτων που έχουν περάσει με συντελεστή βαρύτητας 20%

Περισσότερες πληροφορίες για την πρακτική άσκηση βρίσκονται στο ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος: [Πρακτική Άσκηση – Τμήμα Κοινωνιολογίας \(uoc.gr\)](#)

Άτομα με Ειδικές Ανάγκες

Το 5% των θέσεων πρακτικής άσκησης που χρηματοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ (από αυτές που διατίθενται σε χρονικό διάστημα ενός έτους), θα διατίθεται σε άτομα με Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ). Οι εγγεγραμμένοι/ες φοιτητές/τριες του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών που αποτελούν ΑΜΕΑ, έχουν δικαίωμα να αιτηθούν την υπαγωγή σε αυτή την κατηγορία (Κατηγορία 2), καταθέτοντας μαζί με την αίτησή τους για εκπόνηση Πρακτικής Άσκησης, μια υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι είναι ΑΜΕΑ και το αντίστοιχο εν ισχύ πιστοποιητικό. Η αξιολόγηση των αιτήσεων αυτής της κατηγορίας και η επιλογή των φοιτητών/ριών για υλοποίηση πρακτικής άσκησης θα γίνεται βάσει των κριτηρίων που περιγράφονται παραπάνω.

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί **ισοβαθμία** μεταξύ των φοιτητών/τριων θα προηγηθεί ο φοιτητής/τρια με μεγαλύτερο Μέσο Όρο στα υποχρεωτικά μαθήματα (συντελεστής βαρύτητας 80%). Αν εξακολουθεί η ισοβαθμία θα προηγηθεί ο φοιτητής/φοιτήτρια που έχει περάσει μεγαλύτερο αριθμό υποχρεωτικών μαθημάτων (συντελεστής βαρύτητας 20%).

Οι φοιτητριες/ές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, αναπηρίες και χρόνιες παθήσεις προκρίνονται, επίσης, με βάση τα παραπάνω κριτήρια σε περίπτωση **ισοβαθμίας**. Εάν ο αριθμός των αιτήσεων της ειδικής αυτής κατηγορίας είναι μικρότερος των διαθέσιμων θέσεων, οι θέσεις αυτές καλύπτονται από υποψήφιους/ες της γενικής κατηγορίας και αντίστροφα.

Δικαιολογητικά Υποβολής

Τα παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν εμπρόθεσμα και ορθά συμπληρωμένα στη Γραμματεία του Τμήματος:

[%BC%CF%8C%CF%82-%CE%A0%CF%81%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%86%CF%83%CE%BA%CE%B7%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%A4%CE%BC%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1%CF%82.pdf](#)



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



1. **Αίτηση για Πρακτική Άσκηση** (θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου Γραμματείας ή Πρακτικής Άσκησης). Την αίτηση τη βρίσκετε στα Έντυπα και Οδηγίες στην ιστοσελίδα της ΠΑ του τμήματος.
2. **Καρτέλα φοιτητή για Πρακτική Άσκηση** (Περιλαμβάνει προσωπικά στοιχεία του φοιτητή, η οποία πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη σε μορφή xls). Επίσης την βρίσκετε στα Έντυπα και Οδηγίες στην ιστοσελίδα της ΠΑ.
3. **Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας** (θα το δίνει η γραμματεία),
4. **Υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86**, στην οποία θα δηλώνουν οι φοιτητές ότι είναι ΑμεΑ (μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποίηση)
5. **Πιστοποιητικό Υγειονομικής Επιτροπής μόνο** για φοιτητές/τριες ΑμεΑ (κατά την υποβολή αιτήσεων στη γραμματεία).

Τα 1 & 2 δικαιολογητικά υποβάλλονται:

Ηλεκτρονικά (σε μορφή word) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://fss-backup.soc.uoc.gr:6106/sharing/8OBKWaQ6Y>

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής Αιτήσεων είναι η **14/02/2024** και ώρα **12 το μεσημέρι** με ημερομηνία **έναρξης** την 26/01/2024.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Οι φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα ένστασης αποκλειστικά επί της ορθής μοριοδότησης, της οποίας μπορούν να καταθέσουν στη Γραμματεία του τμήματος το αργότερο εντός **πέντε** ημερών από την ανακοίνωση της λίστας κατάταξης. Οι προσωρινοί πίνακες με την προθεσμία ενστάσεων, καθώς και τα οριστικά αποτελέσματα θα αναρτηθούν στα νέα – ανακοινώσεις του Τμήματος, στο site της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, και του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης.

ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι **2 μήνες** και η αμοιβή για κάθε φοιτητή, ανέρχεται στο ποσό των **280 € μικτά** τον μήνα και είναι πλήρους ωραρίου.

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη
Ευγενία Πετροπούλου Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

